

FE DE ERRATAS DEL CONCURSO PARA CAS N° 006-2012-SERNANP

1- En todas las Convocatorias, en la etapa correspondiente a Cronograma y Etapas del Proceso.

DICE:

“Presentación de la hoja de vida documentada vía físico en mesa de partes en la siguiente dirección...”

DEBE DECIR:

“Presentación de la hoja de vida vía físico en mesa de partes en la siguiente dirección...”.

2- En las Convocatorias, a partir del N° 24 a la N° 36.

DICE:

“Código DEGANP”

DEBE DECIR:

“Código DGANP”

3-En el “**08 .- Código DGANP 08**”

En la etapa de Cronograma y Etapas del Proceso, en la parte referida a Entrevista Personales

DICE:

“Calle Gustavo Pinillos N° 853 – Santiago de Chuco – La Libertad”

DEBE DECIR:

“Calle San José N° 125, Ofic. N° 202, Chiclayo”

4- En el “**12 .- Código DGANP 12**”

DICE:

“Formación Académica: Secundaria Completa”

DEBE DECIR:

“Formación Académica: Primaria Completa”.

5- En el “**13 .- Código DGANP 13**”

DICE:

“Estudios Técnicos en Agropecuaria”.

DEBE DECIR:

“Estudios Técnicos en Agropecuaria y/o afines”

6- En el “**24 .- Código DGANP 24**”

En la etapa de Generalidades, en la parte referida a Área Solicitante

DICE:

“Dirección de Gestión de Áreas Naturales Protegidas – Santuario Nacional Los Manglares de Tumbes”.

DEBE DECIR:

“Dirección de Gestión de Áreas Naturales Protegidas – Santuario Nacional Lagunas De Mejía”.

En la etapa de Cronograma y Etapas del Proceso, tanto en la Presentación de la Hoja de Vida como en la Entrevista Personales

DICE:

“Jr. Pozuzo cuadra 3 s/n Oxapampa-Pasco...”

DEBE DECIR:

“Calle Tupac Amaru Esq. con Bolívar s/n Distrito de Mejía, Arequipa”